FACHWERKE - RITTERSCHNITTVERFAHREN

BEISPIEL 2:

GEG: Fachwerk mit F1=24kN ; F2=17kN
GES: Stabkrafte O1-02 ; U1-U2 ; V1-V3 ; D1-D2
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LAGERREAKTIONEN

ZMa=0
F1.4,00+F2.8,00-B.8,00=0
24 .4,00+17 .8,00=B. 8,00
B = 29,00kN

>Ms=0
F1.4,00+F2.0,00-A.8,00=0

24 .4,00+17.0,00=A .8,00
A =12,00 kN

STATISCHE BESTIMMTHEIT

Knotenanzahl x 2 - ( Stabzahl + Anzahl der Lagerreaktionen) =0

6x2 -(9+3)=0 daraus folgt: System statisch bestimmt

STATIK M 1:100
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KULLE G. BLATT: 60/1




SCHNITT A:
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2Mks5=0

A.4,00+V1 .400=0
12.4,00+V1.4,00=0
V1 =-12,00kN

2Mk1=0
A.0,00+U1.4,20=0
12.0,00 + U1 .4,20 =0
U1 =0,00 kN

>Mks5=0
A.4,00+01.420=0
12.4,00+01.420=0

01 = -11,43kN
K4 i ZMk2=0
L et A.4,00-D1.290-U1.4,20=0
A KS 12.4,00-D1.2,90-0. 4,20 =0
. D1 = +16,55kN
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SCHNITT E:
K3 >Mks=0
X B.4,00+V3.4,00=0
| 29 .4,00 +V3.4,00=0
V3 V3 = -29,00kN
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o / K8 B.0,00+U2.420=0
ks U2 5 = 29.0,00 + U2. 4,20 =0
= U2 = 0,00kN
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SCHNITT D:

F2=17kN

>Mks5=0

V3 02 =-11,43kN

K6 2Mk2=0

B D2 = +16,55kN

F2.4,00-B.4,00-02 .420=0
17 .4,00-29.4,00-02.4,20=0

2 F2.4,00-B.4,00+D2.2,90=0
17 .4,00-29.4,00+D2.290=0

~Mk3=0
A.800+V2.400=0
12.8,00+V2.4,00=0
V2 = -24,00kN
STATIK M 1:100
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FACHWERKE - CREMONAPLAN

BEISPIEL 2:

GEG: Fachwerk mit F1=24kN ; F2=17kN
GES: Stabkrafte O1-02 ; U1-U2 ; V1-V3 ; D1-D2
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01 = -11,43kN
D2 02 = -11,43kN

F1=24kN Uz o ookt

U2 = 0,00 kN
V2 V1 =-12,00kN
V2 = -24,00kN
V3 = -29,00kN
D1 = +16,55kN
D2 = +16,55kN

D1
A=V1 KRAFTEMASSSTAB 1cm=2kN
O1
STATIC KM 1cm=2kN
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